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Αν είσαι κινητικά υγιής, μπορείς να συμμετέχεις… 

 

Οι άνθρωποι που παραμένουν κινητικά δραστήριοι, είναι πιθανότερο να συνεχίσουν 

να εργάζονται και να απολαμβάνουν τη συμμετοχή τους στις κοινωνικές 

δραστηριότητες χωρίς να χρειαστεί να βασιστούν σε άλλους. 

Η κινητική αδράνεια μπορεί τελικά να προκαλέσει 

αναπηρία και είναι υπεύθυνη για εκατομμύρια 

θανάτους κάθε χρόνο σε όλο τον κόσμο. Δύναται 

επίσης, να οδηγήσει σε καρδιακή νόσο, αγγειακά 

εγκεφαλικά επεισόδια, διαβήτη και καρκίνο.  

Οι φυσικοθεραπευτές, έχουν έναν σημαντικό ρόλο στο να βοηθούν άτομα με 

προβλήματα υγείας, να επανέρχονται δυναμικά στα επαγγελματικές και κοινωνικές 

τους δραστηριότητες. Το ρόλο αυτό, τον τονίζει και ο Παγκόσμιος Οργανισμός 

Υγείας (WHO), ζητώντας από τους πολιτικούς και τις κυβερνήσεις, να επενδύσουν 

http://www.psfattica.gr/


στη φυσικοθεραπεία και την αποκατάσταση, αφού έτσι επενδύουν στο ανθρώπινο 

δυναμικό των κοινωνιών, μειώνουν τις κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις της 

αποχής των ανθρώπων από την εργασία τους και τελικά βελτιώνουν την οικονομική 

και κοινωνική ζωή ανθρώπων, οι οποίοι τείνουν να μένουν εργασιακά και κοινωνικά 

αποκλεισμένοι.  

Κάθε χρόνο στις 8 Σεπτεμβρίου, οι 

Φυσικοθεραπευτές ανά τον κόσμο εορτάζουν την 

Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας και εφιστούν 

την προσοχή του κοινού, στην συμβολή του 

επαγγέλματος στην υγεία των ασθενών, σε 

προσωπικό και εθνικό επίπεδο.  

Ταυτόχρονα φέτος, συμπληρώνονται και 50 χρόνια προσφοράς και λειτουργίας του 

Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, στο πλευρό των ελλήνων 

φυσικοθεραπευτών και των πολιτών της χώρας.   

Φέτος προωθούμε το μήνυμα πως αν είσαι κινητικά υγιής, μπορείς να 

συμμετέχεις σε όλες τις δραστηριότητες, ανεξάρτητα από την ηλικία.  

Στην Αττική, το Περιφερειακό Τμήμα Αττικής του Πανελλήνιος 

Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (http://www.psfattica.gr/) ξεκινά 

μια σειρά εκδηλώσεων ενημέρωσης της συμβολής της 

φυσικοθεραπείας σε όλη τη χώρα, που θα ξεκινήσουν την 

Πέμπτη, 18 Σεπτεμβρίου 2014, μέχρι την Τρίτη, 30 Σεπτεμβρίου 

2014.  

Συγκεκριμένα:  

Την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου, στις 12:00, η Διοικούσα 

Επιτροπή του Π.Τ. Αττικής, θα δώσει συνέντευξη τύπου στους 

δημοσιογράφους υγείας και πολιτικής υγείας, στα γραφεία του 

τμήματος, Λ. Αλεξάνδρας 34, στο 1
ο
 όροφο. 



Την Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου, από τις 9.00 μέχρι τις 15.00, 

στην Πλατεία Κοραή (σταθμός μετρό Πανεπιστήμιο), στην Αθήνα, 

μέλη του Π.Τ. Αττικής θα μοιράζουν ενημερωτικά έντυπα για το 

ρόλο της φυσικοθεραπείας, στους πολίτες της Αττικής,  σε ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο.  

Από την Παρασκευή, 19 Σεπτεμβρίου, μέχρι την Τρίτη, 30 

Σεπτεμβρίου,  διοργανώνει 10ήμερο εθελοντικής αιμοδοσία, για 

λογαριασμό της Τράπεζας Αίματος του Π.Σ.Φ., στο Γενικό 

Νοσοκομείο Αθηνών «ο Ευαγγελισμός». Η Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής, 

καλεί τα μέλη του, τους οικείους τους, αλλά και όλους τους φίλους 

της φυσικοθεραπείας, να συνδράμουν στην παραπάνω προσπάθεια, 

ώστε να δημιουργηθεί μια Τράπεζα με ικανό αριθμό μονάδων 

αίματος.  

Η Φυσικοθεραπεία με τις παρεμβάσεις της, αποτελεί 

σημαντικότατη παράμετρο της Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας και συμβάλλει τα μέγιστα στην 

πρόληψη και αντιμετώπιση του μυοσκελετικού πόνου 

και της κινητικής δυσλειτουργίας, προάγει τη φυσική 

αποκατάσταση, μειώνει τη φαρμακευτική δαπάνη και 

βελτιώνει ουσιαστικά την ποιότητα ζωής των πολιτών. 

Αγαπητοί δημοσιογράφοι, 

Σας περιμένουμε την Πέμπτη, 18 Σεπτεμβρίου και την Παρασκευή, 19 Σεπτεμβρίου 

για να μιλήσουμε για την φυσικοθεραπεία. Γνωρίστε τη φυσικοθεραπεία, όπως 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ. 

ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΑΤΙΚΗΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ     

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

    ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 


